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Ｑ.良いイメージをお持ちの学校にあてはまるイメージを選択肢Ａ
群・Ｂ群から（各３つまで）お選びください。

※複数回答のため、合計が100％を上回ります。

良いイメージを持つ学校の特長

専門学校志望者

8地域分類 男女総合

（単位：％）

男女総合専門学校

39.6 楽しい雰囲気

37.9 明るい感じ

19.3 先進的な感じ

18.6 親切そう

15.7 おしゃれな感じ

13.9 あたたかそう

13.6 まじめな感じ

13.1 センスがよい

12.0 都会的イメージ

11.2 落ち着いた感じ

10.4 誠実な感じ

8.9 カッコいい感じ

7.6 国際的な印象

6.8 華やかな感じ

5.6 クリアな感じ

（%）

■A群

33.4 専門分野を深く学べそう

27.7 自分の興味のある学部や学科がある

26.5 自分の興味や可能性を広げてくれそう

21.2 就職実績がよい

17.9 校風や雰囲気がよい

16.9 施設設備が充実している

15.4 資格合格の実績がよい

13.8 活気がある

9.1 伝統がある

8.4 教育方針が魅力的

7.0 卒業後将来の選択肢が増えそう

6.3 社会で役立つ力が身に付く

6.3 教育レベルが高そう

5.8 学生の面倒をよく見てくれる

5.0 教授・講師陣に魅力的な人がいる

4.3 規模が大きい

4.2 在校生や卒業生に魅力がある

3.3 教養が身につく

3.2 奨学金等のサポート体制が充実

2.8 国際的なセンスが身に付く

1.6 クラブ活動が活発な感じ

（%）

■B群

37.7 明るい感じ

36.4 楽しい雰囲気

22.1 親切そう

15.6 おしゃれな感じ

15.6 あたたかそう

13.0 センスがよい

13.0 先進的な感じ

11.7 落ち着いた感じ

11.7 まじめな感じ

10.4 誠実な感じ

9.1 クリアな感じ

7.8 都会的イメージ

6.5 華やかな感じ

5.2 国際的な印象

2.6 カッコいい感じ

（%）

■A群

42.9 自分の興味のある学部や学科がある

27.3 専門分野を深く学べそう

26.0 就職実績がよい

23.4 自分の興味や可能性を広げてくれそう

22.1 校風や雰囲気がよい

18.2 資格合格の実績がよい

16.9 施設設備が充実している

11.7 活気がある

7.8 卒業後将来の選択肢が増えそう

6.5 伝統がある

5.2 クラブ活動が活発な感じ

3.9 規模が大きい

2.6 教育レベルが高そう

2.6 教育方針が魅力的

2.6 教養が身につく

2.6 在校生や卒業生に魅力がある

1.3 学生の面倒をよく見てくれる

1.3 教授・講師陣に魅力的な人がいる

0.0 国際的なセンスが身に付く

0.0 社会で役立つ力が身に付く

0.0 奨学金等のサポート体制が充実

（%）

■B群

35.5 楽しい雰囲気

31.8 明るい感じ

20.6 先進的な感じ

15.9 おしゃれな感じ

15.0 あたたかそう

14.0 落ち着いた感じ

14.0 誠実な感じ

14.0 まじめな感じ

13.1 親切そう

11.2 国際的な印象

10.3 都会的イメージ

10.3 センスがよい

9.3 カッコいい感じ

8.4 華やかな感じ

6.5 クリアな感じ

（%）

■A群

40.2 自分の興味や可能性を広げてくれそう

32.7 専門分野を深く学べそう

28.0 自分の興味のある学部や学科がある

19.6 施設設備が充実している

14.0 卒業後将来の選択肢が増えそう

13.1 就職実績がよい

9.3 校風や雰囲気がよい

9.3 教養が身につく

8.4 資格合格の実績がよい

8.4 活気がある

7.5 社会で役立つ力が身に付く

7.5 伝統がある

5.6 教授・講師陣に魅力的な人がいる

5.6 教育レベルが高そう

4.7 国際的なセンスが身に付く

4.7 教育方針が魅力的

4.7 規模が大きい

3.7 学生の面倒をよく見てくれる

2.8 奨学金等のサポート体制が充実

2.8 在校生や卒業生に魅力がある

1.9 クラブ活動が活発な感じ

（%）

■B群

40.4 明るい感じ

39.4 楽しい雰囲気

19.7 親切そう

18.4 先進的な感じ

16.6 あたたかそう

15.3 おしゃれな感じ

14.1 まじめな感じ

13.8 センスがよい

13.8 都会的イメージ

11.3 落ち着いた感じ

9.0 誠実な感じ

6.6 華やかな感じ

6.1 国際的な印象

6.1 カッコいい感じ

4.1 クリアな感じ

（%）

■A群

32.0 専門分野を深く学べそう

24.6 自分の興味や可能性を広げてくれそう

23.3 自分の興味のある学部や学科がある

22.3 就職実績がよい

19.2 校風や雰囲気がよい

16.1 資格合格の実績がよい

15.9 施設設備が充実している

15.3 活気がある

10.2 伝統がある

8.7 学生の面倒をよく見てくれる

8.4 教育方針が魅力的

6.6 卒業後将来の選択肢が増えそう

6.1 教育レベルが高そう

5.9 社会で役立つ力が身に付く

5.4 在校生や卒業生に魅力がある

5.4 規模が大きい

4.9 教授・講師陣に魅力的な人がいる

3.8 教養が身につく

2.0 国際的なセンスが身に付く

1.8 奨学金等のサポート体制が充実

1.3 クラブ活動が活発な感じ

（%）

■B群

39.9 楽しい雰囲気

34.8 明るい感じ

23.4 先進的な感じ

21.5 親切そう

18.4 おしゃれな感じ

15.2 都会的イメージ

12.0 センスがよい

12.0 あたたかそう

10.8 国際的な印象

10.1 落ち着いた感じ

9.5 まじめな感じ

8.9 カッコいい感じ

8.2 誠実な感じ

7.0 クリアな感じ

4.4 華やかな感じ

（%）

■A群

34.8 専門分野を深く学べそう

27.2 自分の興味や可能性を広げてくれそう

23.4 就職実績がよい

22.2 自分の興味のある学部や学科がある

19.0 施設設備が充実している

17.7 資格合格の実績がよい

15.2 校風や雰囲気がよい

13.3 活気がある

9.5 社会で役立つ力が身に付く

8.9 伝統がある

8.2 教育レベルが高そう

7.0 教育方針が魅力的

6.3 学生の面倒をよく見てくれる

5.7 卒業後将来の選択肢が増えそう

5.1 教授・講師陣に魅力的な人がいる

3.8 在校生や卒業生に魅力がある

3.8 規模が大きい

3.8 奨学金等のサポート体制が充実

3.8 国際的なセンスが身に付く

3.2 教養が身につく

1.3 クラブ活動が活発な感じ

（%）

■B群

42.7 楽しい雰囲気

36.5 明るい感じ

20.4 先進的な感じ

19.0 親切そう

15.6 あたたかそう

13.7 センスがよい

13.3 まじめな感じ

11.8 おしゃれな感じ

11.8 落ち着いた感じ

10.4 都会的イメージ

10.4 カッコいい感じ

9.5 誠実な感じ

6.2 国際的な印象

6.2 華やかな感じ

4.3 クリアな感じ

（%）

■A群

37.4 専門分野を深く学べそう

30.8 自分の興味のある学部や学科がある

24.2 就職実績がよい

22.3 自分の興味や可能性を広げてくれそう

20.4 校風や雰囲気がよい

15.6 施設設備が充実している

14.7 資格合格の実績がよい

13.3 活気がある

9.5 教育方針が魅力的

8.5 伝統がある

6.2 学生の面倒をよく見てくれる

5.7 社会で役立つ力が身に付く

5.7 教授・講師陣に魅力的な人がいる

5.2 教育レベルが高そう

4.3 卒業後将来の選択肢が増えそう

3.3 教養が身につく

3.3 在校生や卒業生に魅力がある

2.4 国際的なセンスが身に付く

1.9 規模が大きい

0.9 クラブ活動が活発な感じ

0.9 奨学金等のサポート体制が充実

（%）

■B群

全国男女
1,523名

北海道 東北 首都圏 北関東甲信越 中部
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良いイメージを持つ学校の特長
（単位：％）

男女総合専門学校

41.3 楽しい雰囲気

40.9 明るい感じ

19.8 親切そう

18.6 先進的な感じ

18.6 おしゃれな感じ

13.2 まじめな感じ

11.6 あたたかそう

9.9 誠実な感じ

9.5 落ち着いた感じ

8.7 国際的な印象

8.3 都会的イメージ

7.9 センスがよい

6.6 華やかな感じ

6.2 クリアな感じ

6.2 カッコいい感じ

（%）

■A群

32.2 専門分野を深く学べそう

27.7 自分の興味のある学部や学科がある

23.6 自分の興味や可能性を広げてくれそう

19.4 就職実績がよい

17.8 資格合格の実績がよい

16.5 校風や雰囲気がよい

15.7 施設設備が充実している

14.0 活気がある

12.0 教育方針が魅力的

7.4 伝統がある

6.6 卒業後将来の選択肢が増えそう

6.2 奨学金等のサポート体制が充実

6.2 社会で役立つ力が身に付く

5.8 教授・講師陣に魅力的な人がいる

5.0 学生の面倒をよく見てくれる

4.5 在校生や卒業生に魅力がある

4.1 規模が大きい

3.3 教育レベルが高そう

2.5 国際的なセンスが身に付く

2.5 クラブ活動が活発な感じ

1.7 教養が身につく

（%）

■B群

37.6 明るい感じ

32.1 楽しい雰囲気

19.4 先進的な感じ

18.2 カッコいい感じ

17.0 おしゃれな感じ

17.0 センスがよい

16.4 都会的イメージ

14.5 親切そう

13.9 まじめな感じ

9.7 あたたかそう

9.1 誠実な感じ

8.5 落ち着いた感じ

7.9 クリアな感じ

6.7 華やかな感じ

6.1 国際的な印象

（%）

■A群

37.0 専門分野を深く学べそう

32.7 自分の興味や可能性を広げてくれそう

27.9 自分の興味のある学部や学科がある

17.0 校風や雰囲気がよい

16.4 施設設備が充実している

15.8 就職実績がよい

14.5 活気がある

13.9 資格合格の実績がよい

10.3 伝統がある

8.5 教育レベルが高そう

7.9 教育方針が魅力的

7.3 卒業後将来の選択肢が増えそう

6.7 社会で役立つ力が身に付く

4.8 学生の面倒をよく見てくれる

4.2 在校生や卒業生に魅力がある

3.6 規模が大きい

3.6 奨学金等のサポート体制が充実

3.0 教授・講師陣に魅力的な人がいる

2.4 国際的なセンスが身に付く

1.8 教養が身につく

1.2 クラブ活動が活発な感じ

（%）

■B群

44.8 楽しい雰囲気

36.6 明るい感じ

19.2 先進的な感じ

17.4 センスがよい

17.4 親切そう

17.4 まじめな感じ

16.9 誠実な感じ

14.0 落ち着いた感じ

13.4 おしゃれな感じ

13.4 あたたかそう

11.0 都会的イメージ

10.5 カッコいい感じ

9.3 華やかな感じ

8.1 国際的な印象

4.7 クリアな感じ

（%）

■A群

32.0 自分の興味のある学部や学科がある

31.4 専門分野を深く学べそう

26.2 自分の興味や可能性を広げてくれそう

23.8 就職実績がよい

20.3 校風や雰囲気がよい

19.2 施設設備が充実している

14.5 活気がある

13.4 資格合格の実績がよい

10.5 教育レベルが高そう

10.5 伝統がある

8.7 教育方針が魅力的

7.6 卒業後将来の選択肢が増えそう

7.0 社会で役立つ力が身に付く

6.4 規模が大きい

6.4 教授・講師陣に魅力的な人がいる

5.2 奨学金等のサポート体制が充実

4.7 国際的なセンスが身に付く

4.1 在校生や卒業生に魅力がある

4.1 学生の面倒をよく見てくれる

2.9 教養が身につく

0.6 クラブ活動が活発な感じ

（%）

■B群

近畿 中国四国 九州


